Итоговое тестирование по физике 9 класс
I вариант
Блок А
А1 Основными единицами длины и времени в СИ являются:

      а) километр, час	б) сантиметр, минута    в) метр, секунда	г) метр, минута

А2. Стул передвинули на 6м, а затем еще на 8м. Чему равен модуль перемещения?
       а) 2 м 	б) 6м	в) 14м	г) нельзя определить
А3. Камень, брошенный из окна второго этажа с высоты 4м, падает на землю на расстоянии 3м от стены дома. Чему равен модуль перемещения камня?
     а) 3м   	б) 4м	в) 5м	г)7м
А4. Когда говорят, что смена дня и ночи на Земле объясняется восходом и заходом Солнца, то имеют ввиду систему отсчета связанную
        а) с Солнцем	    б) с любым телом            в) с центром галактики	              г) с Земле	
А5. При свободном падении тела с нулевой начальной скоростью за 2с оно проходит расстояние, равное около
         а) 5м   	б) 10м	в) 15м	г) 20м
А6. При равномерном движении по окружности не изменяется
      а) направление скорости   б) модуль ускорения   в) перемещение тела	       г) направление ускорения
А7. Какая из перечисленных величин является скалярной
      а) ускорение	  б) масса	          в) скорость           г) сила
А8. Резиновый шнур сложили пополам. Его жёсткость
      а) увеличилась в 2 раза  	б) уменьшилась в 2 раза    в) увеличилась в 4 раза	г) уменьшилась в 4 раза
А9. Из-за вращения Земли вес различен в разных точках её поверхности. Вес будет наименьшим
      а) на полюсе	б) в Москве	в) в Петербурге	г) на экваторе 
А10. Скорость тела увеличилась в 4 раза, импульс тела
      а) увеличился в 2 раза         б) уменьшился в 2 раза         в) увеличился в 4 раза		г) уменьшился в 4 раза

Блок Б

Б1. Две материальные точки движутся по оси ОХ по законам: x1=5+5t, x2=5-5t (х – в метрах, t – в секундах). Чему равно расстояние между ними через 2с?
Б2. Скорость тела при прямолинейном равноускоренном движении увеличилась за 3с в 3 раза и стала равной 9м/с. Ускорение тела равно?
Б3. Тело массой 1 кг силой 30 Н поднимается на высоту 5 м. Чему равна работа этой силы?
Б4. За 6 секунд маятник совершает 12 колебаний. Чему равна частота колебаний?
Б5. Под действием силы 100 Н тело движется с ускорением 25 м/с². Какова масса тела?
Б6. Тело массой m движется со скоростью V. Каков импульс тела?
Б7. Какой заряд Z и массовое число А будет иметь атомное ядро изотопа урана U после а-распада и двух β-распадов?
В8. Вагон массой 30 тонн, движущийся со скоростью 2 м\с по горизонтальному участку дороги сталкивается и сцепляется с помощью автосцепки с неподвижной платформой массой 20 тонн. Чему равна скорость совместного движения вагона и платформы ?
Б9.Чему равна скорость звука в воде, если колебания, период которых равен 0,005с, вызывают звуковую волну длиной 7,2 м ?
Б10. Скорость точек вращающегося обруча 10 м\с. Найдите радиус обруча, если центростремительное ускорение точек обруча 200 м\с2 .

Блок С.
С1.  Пуля массой 10 г, летящая со скоростью 313 м/с, попадает в подвешенный на тросе ящик массой 1,5 кг и застревает в нем. При этом центр тяжести ящика поднялся на… см (Ответ округлите до целых).
С2. Фокусное расстояние собирающей линзы F=0,2 м. Если линза дает перевернутое равновеликое объекту изображение, то расстояние от объекта до изображения равно… м. (Ответ округлите до сотых).
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II вариант
А1. Какая единица времени является основной в Международной системе?
      а) 1с	       б) 1мин	   в) 1ч     	г) 1сутки
А2. Автомобиль дважды объехал Москву по кольцевой дороге, длина которой 109 км. Перемещение автомобиля равно
       а) 0км  	б) 109км	      в) 218км	г) 436км
А3. Тело, брошенное горизонтально с башни высотой 6м, упало на расстоянии 8м от ее подножия. Модуль перемещения тела
       а) 6м  	б) 8м		в) 10м		г) 14м
А4. Два автомобиля едут по прямому шоссе в одном направлении со скоростями 50 км/ч и 70 км/ч. Расстояние между ними
      а) увеличивается	б) уменьшается	в) не изменяется	г) может увеличиваться или уменьшаться 
А5. Два тела, брошенные одновременно вертикально вверх с горизонтальной поверхности с разными скоростями, движутся относительно друг друга
      а) равномерно  	б) равноускоренно	в) покоятся     г) с изменяющимся ускорением
А6. Автомобиль на повороте движется по круговой траектории радиусом 50м с постоянной по модулю скоростью 10 м/с. Ускорение автомобиля
        а)1м/с2	б)2м/с2	 в)5м/с2		г)0м/с2	
А7. Какая из величин является скалярной?
      а) сила	б) мощность	в) ускорение	г) импульс
А8. Пружину жесткостью 100Н/м разрезали пополам. Чему равна жесткость каждой половины?
     а)100Н/м	б)200Н/м	в)400Н/м     г)50Н/м
А9. При движении лифта с ускорением, направленным вверх, вес пассажира
      а) уменьшается	б) увеличивается	  в) не изменяется	  г) равен силе тяжести
А10. При затухании свободных колебаний  меняется
а) амплитуда	б) только частота колебаний  в) только период колебаний   г) период и частота колебаний
Блок 2

Б1. Две материальные точки движутся по оси ОХ по законам: x1=4+3t, x2=4-2t (х – в метрах, t – в секундах). Чему равно расстояние между ними через 2с?
     
Б2. Скорость тела при прямолинейном равноускоренном движении увеличилась за 5с в 2 раза и стала равной 10м/с. Ускорение тела равно?
Б3. При выстреле из пистолета вылетает пуля  массой m со скоростью V. Какой по модулю импульс приобретает после выстрела пистолет, если его масса в 100 раз больше массы пули?
Б4. За 6 секунд маятник совершает 12 колебаний. Чему равен период колебаний?
Б5. Равнодействующая всех сил, приложенных к телу массой 5 кг, равна 50 Н. Каково ускорение движения тела?
Б6. Тело массой m движется со скоростью V. Какова кинетическая энергия тела?
Б7. Ядро состоит из 90 протонов и 144 нейтронов. Сколько  протонов и нейтронов будет иметь после испускания двух β-частиц, а затем одной а-частицы образовавшееся ядро?
Б8. Чему равно изменение импульса автомобиля за 10с , если модуль равнодействующей всех сил, действующих на него, равен 2800Н ?
Б9. Расстояние между двумя ближайшими гребнями волны составляет 6 м, а скорость распространения её равна 2 м\с. Определите частоту колебаний источника волны.
Б10. Автомобиль проходит по выпуклому мосту, имеющему радиус кривизны 40м, имея центростремительное ускорение 2,5 м\с2. Определите скорость автомобиля.
Блок С.
С1. Центр тяжести подвешенного на тросе ящика массой 1,5 кг поднимается на 15 см при попадании в него пули, летящей со скоростью 340 м/с. Это значит, что масса пули равна… г. (Ответ округлите до целых).
С2. Фокусное расстояние собирающей линзы F=0,2 м. Если линза дает действительное изображение объекта с увеличением Г=3, то расстояние от объекта до линзы равно… м. (Ответ округлите до сотых).
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